
合肥工业大学第31届研究生会部门设置及职责
1、办公室
办公室负责校研究生会日常事务、会议的协调与安排及财务、文件、档案、物品的管理，和各类信息、材料的反馈与整理；负责“红砖工程”校研会成员培训考核工作；负责监督校研会各项规章制度的落实；保持与学院研究生会及兄弟院校研究生会的沟通联络；配合主席团协调其他工作；
办公室设主任一名主持部门工作，设副主任三名协助主任开展各项工作。
2、宣传部
宣传部是校研会对外宣传的窗口，负责全面宣传报道研究生会的各项工作；负责校研会新媒体平台（微博、微信、官方网站）的日常运营和管理；负责校研会大型活动的技术支持；策划组织相关宣传活动，撰写反映我校青年风采、校园文化等方面的优质推文。
宣传部设部长一名主持部门工作，设副部长三名协助部长开展各项工作。
3、学术部
学术部通过各类学术活动为广大研究生搭建学习交流平台，营造良好的学术氛围。定期举办研究生“博睿沙龙”、“斛兵青年说”等交流访谈活动，定期开展“学术之星”、“斛兵之星”评比宣传活动等；不定期举办“学术人生”等大型学术交流活动活动，进一步营造浓郁校园学术氛围。
学术部设部长一名主持部门工作，设副部长两名协助部长开展各项工作。
4、权益部
权益部负责搭建和维护“斛小妍”维权交流平台，畅通学生与学校职能部门和校内外的沟通渠道，维护学生权益；定期开展维权代表专项交流座谈会等活动；举办特色活动“美食评比大赛”、开展学生法治教育等工作。
权益部设部长一名主持部门工作，设副部长两名协助部长开展各项工作。
5、研究生志愿者协会
研究生志愿者协会（简称“研志协”）设会长一名，由校研究生会分管副主席兼任，协会下设运维部、品创部。
（1）运维部
运维部作为平台部门，负责物资监管协调，档案归整，志愿者招募、培训、考核、奖彰，提供高质效的后勤保障；负责对外交流，加强研志协与我校青年志愿者联合会以及包河区志愿服务联合会所辖志愿服务组织的交流与合作，努力提高志愿者的综合素质与服务水平；建立健全考核评估体系，每年总结志愿服务工作，并形成《志愿服务年度发展报告》。
运维部设部长一名，主持部门工作；设副部长两名，协助部长开展各项工作。
[bookmark: _GoBack]（2）品创部
品创部，作为中心的项目部门，统筹负责社会实践和志愿公益的项目创建工作。深化项目化管理，统筹指导各院系研究生志愿者组织（或队伍）创建志愿服务项目，实现我校研究生志愿服务工作一体化；深化品牌化建设，调研评估，研究发展，推动志愿工作的战略规划，致力于打造以微信、网站为主要媒介，多渠道、立体化宣传志愿工作成效，扩大志愿行动影响的宣传格局。
品创部设部长一名，主持部门工作；设副部长两名，协助部长开展各项工作。
6、体育部
体育部负责研究生群体“三走”活动，引导广大同学进行体育活动，激发同学们运动的激情，筹办全民参与的体育活动，如“斛兵杯”体育文化节、研究生篮球赛、研究生师生羽毛球赛、研究生乒乓球比赛、研究生阳光体育节等。
体育部设部长一名主持部门工作，设副部长两名协助部长开展各项工作。
7、文艺部
文艺部以“活跃校园文化气氛，丰富同学业余文化生活”为宗旨，负责举办啦啦操比赛、百科知识大会等文艺活动并负责“193号影院”放映工作，为学校师生搭建校园文艺活动平台；组织、协调各学院积极参与学校文艺活动，组织开展研究生会内部文艺活动。
文艺部设部长一名主持部门工作，设副部长两名协助部长开展各项工作。
8、大学生科技创业服务中心
大学生科技创业服务中心（简称“科创中心”）设总经理一名，由校研究生会分管副主席兼任，中心下设综合管理部、创新创业部。
（1） 综合管理部 负责中心的日常事务、创业项目招募管理服务等工作；负责大学生科技创业服务中心项目选拔、服务工作，同时积极整合资源，建立我校大学生创业人才库、项目库；负责“种子项目计划”，为创业团队提供支持。
综合管理部设部长一名，主持部门工作；设副部长两名，协助部长开展各项工作。
（2） 创新创业部 通过开展校内外创新创业类竞赛，斛兵创业大讲堂及其他创业实践活动，营造浓郁的创新创业氛围，积极联络整合校内外资源，为我校学生搭建良好的创新创业展示平台。负责组织开展斛兵创业大讲堂、创业者风云论坛、创业沙龙等活动；协助校团委完成国家级、省级大学生创新创业竞赛；负责举办大学生科技文化节活动；负责联络校外优秀创业基地、优秀企业家开展创业实践活动。
创新创业部设部长一名，主持部门工作；设副部长两名，协助部长开展各项工作。
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